

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 5. prosinca 2010. - Broj 17

Druga nedjelja došašća

Iz današnjeg Evanđelja (Mt 3, 1-12)



U one dane pojavi se Ivan Krstitelj propovijedajući u Judejskoj pustinji: “Obratite se! Ta približilo se kraljevstvo nebesko!” Ovo je, uistinu, onaj o kom proreče Izaija prorok: *Glas viče u pustinji: Pripravite put Gospodinu, poravnite mu staze!* Ivan je imao odjeću od devine dlake i kožnat pojas oko bokova; hranom mu bijahu skakavci i divlji med. Grnuo k njemu Jeruzalem, sva Judeja i sva okolica jordanska, da, ispovijedajući svoje grijehe, prime od njega krštenje u rijeci Jordanu. Kad ugleda mnoge farizeje i saduceje gdje mu dolaze na krštenje, reče im: “Leglo gujinje! Tko li vas je samo upozorio da bježite od skore srdžbe? Donosite, dakle, plod dostojan obraćenja. I ne usudite se govoriti u sebi: 'Imamo oca Abrahama!' Jer, kažem vam, Bog iz ovoga kamenja može podići djecu Abrahamovu. Već je sjekira položena na korijen stablima. Svako, dakle, stablo koje ne donosi dobra roda, siječe se i u oganj baca.” “Ja vas, istina, krstim vodom na obraćenje, ali onaj koji za mnom dolazi jači je od mene. Ja nisam dostojan obuće mu nositi. On će vas krstiti Duhom Svetim i ognjem. U ruci mu vijača, pročistit će svoje gumno i skupiti žito u svoju žitnicu, a pljevu spaliti ognjem neugasivim.”

Kratka misao uz Evanđelje 2. nedjelje došašća

Ivan je riječima: „Obratite se! Pripravite put Gospodinu, poravnajte mu staze! Donesite plod dostojan obraćenja!“ osudio svaku religioznost koja se zadovoljava vanjštinom i svodi na puki formalizam. Vjerovati znači prihvatiti istinu da je Bog živ i prisutan, da on djeluje bez prestanka kroz naš život i kroz cijelu povijest.

8. prosinca se slavi svetkovina ...

Bezgrešnog začeća Blažene Djevice Marije



Bezgrešno začeće Blažene Djevice Marije je katolička dogma, koja tumači da je jedinstvenom Božjom povlasticom, Blažena Djevica Marija očuvana od svake mrlje istočnoga grijeha od trenutka svoga začeća. Također, Marija nije bila lišena milosti posvetne, već je bila puna milosti dobivenih od Boga i živjela je život posve bez grijeha. Blagdan Bezgrešnog Začeća Blažene Djevice Marije, slavi se 8. prosinca. Utemeljio ga je papa Siksto IV.

1476. g. Dogmu je svečano proglasio, papa Pio IX. konstitucijom "*Ineffabilis Deus*" od 8. prosinca 1854. g.. Anđeo Gabrijel nazvao je Mariju kao "punu milosti", a crkveni oci nazivali su Mariju - Blaženom Djevicom. Prema katoličkoj teologiji, Marija je morala biti posve bez grijeha, da bi mogla začeti Isusa. Crkva nas dakle uči da se u ljudskoj povijesti pojavila jedna jedina žena koja je od početka bila oslobođena tog mraka u duši, oslobođena krivice, grijeha i osude, oslobođena istočne krivice. Bila je to Marija iz Nazareta, zaručnica Josipa, prvodjelje, iz grada Nazareta, majka Isusa iz Nazareta.

Marijo bez grijeha začeta, moli za nas koji se tebi utječemo i za sve one koji se tebi ne utječu, a naročito za neprijatelje svete

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapela Majke Božje // **SK** - Sestarska kapela)

Nedjelja 5.12. — 2. nedjelja došašća

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Ivan Jaković i roditelji; Obitelj Kranjec

R 11 h + Obitelj Vincek i Peti

Ponedjeljak, 6.12. — Sv. Nikola, biskup

M 6 h + Doroteja Kopričanec i Mato Rušak

SK 18 h + Terezija, Mijo i Martin Krznarić

Utorak, 7.12. — Sv. Ambrozije

M 6 h + Ivan i Josip Kokša i roditelji

SK 18 h + Martin i Ivan Hontić

Srijeda, 8.12. — Bezgrješno začće BDM

M 6 h + Stjepan i Jela Cesarić

R 11h + Marija Hontić

SK 18 h + Marija Jagar; Mijo i Marta Krznarić i njihovi roditelji

Četvrtak, 9.12. — Sv. Ciprijan

M 6 h + Zahvala Majci Božjoj

SK 18 h + Drago Cvetković i roditelji

Petak, 10.12. — Gospa Loretska (kvatre)

M 6 h + Stjepan i Ivan Gazdek

SK 18 h + Đuro i Marija Kovačić

Subota, 11.12. — Sv. Damaz

M 6 h + Stjepan Dolenc i Marija Kazić i njihovi roditelji

SK 18 h Mijo Kolarić; Klara i Stjepan Krznarić

Nedjelja 12.12. — 3. nedjelja došašća

M 9 h za župu i župljane

M 18 h + Stjepak Petak; roditelji Bevetek

R 11 h + Ivan Kranjec i Marija Hontić; roditelji Krznarić

OSTALE OBAVIJESTI

SASTANAK FSR-a

Danas u 14.00 sati bit će u našem samostanu redoviti mjesečni sastanak Franjevačkog svjetovnog reda. Pozivamo i ostale zainteresirane!

BOROVI ZA JASLICE

Župljani, koji žele darovati borove za uređenje jaslica neka se jave u župni ured do sljedeće nedjelje, kako bi se mogla odabrati prikladna stabla za naše crkve. Dosada je prijavljeno 10 borova za odabir.

UREĐENJE CRKVE

Predbožićno uređenje crkve bit će 17. i 18. prosinca. Oko uređenja brinut će se Župno pastoralno i ekonomsko vijeća, ali svi su dobrodošli pomoći.

BOŽIĆNE KULISE ZA JASLICE

S narednim tjednom članovi "Molvarskog likovnog kruga" počinju s oslikavanjem velikih božićnih kulisa za postojeće jasllice naše župne crkve. Bit će to veliko djelo što će ga naši umjetnici upravo u 40. godini od osnutka MLK-a ostaviti svima nama na trajnu uspomenu. Podržite ih svojim molitvama da bi im uspjelo njihovo slikarsko djelo.

ČITAČI

U četvrtak, 9. prosinca u 16 sati bit će prvi susret čitača naše župe.

MINISTRANTI

Ministrantski susret je u četvrtak 9. prosinca u 16.45 sati.

NEDJELJA CARITASA

U sljedeću nedjelju je nedjelja Caritasa. Pod svetom misom sakupljat ćemo kolektu za potrebe biskupijskog Caritasa. Ujedno podsjećam da je vrijeme došašća, vrijeme pojačane molitve i djela milosrđa u koja spada briga za bližnje u potrebi. Stoga, neka naše adventsko odricanje ide u korist našega biskupijskog Caritasa.

DAROVATELJI

N.N. obitelj iz Repaša, 400kn, Marijan Ivančan, Repaš 80, 500kn; Jedna baka iz Molvi 1000kn; Marija Đukin, Repaš 172, 300kn; Jedna osoba iz Molvi 50kn za župni listić; NN. Za župni listić 100kn.

Molimo za sve dobročinitelje crkve i njihove obitelji!